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Протокол № 12 
    засідання педагогічної ради 

Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий 

коледж Національного університету біоресурсів і 

природокористування України» 

 

 07  липня  2023 р.                         м.  Ніжин 

 

 

 

Присутні:      52 члени  педагогічної ради коледжу.  

Відсутні:      10  членів  педагогічної  ради (через хворобу). 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

1. Про зміни до Правил прийому. 

 

2. Про кандидатуру студента коледжу на призначення стипендії 

обдарованій молоді міста на ІІ півріччя 2023 року. 
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І. СЛУХАЛИ: 

Носкову Т.І., відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

представила на розгляд Педагогічної ради зміни до Правил прийому на 

навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр до Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий 

коледж Національного університету біоресурсів і природокористування 

України» на 2023 рік, внесені  відповідно до рішення Приймальної комісії 

(протокол № 7 від 07.07.2023) та наказу Міністерства освіти і науки України 

від 27 червня 2023 року № 784, що зареєстрований у Міністерстві юстиції 

України від  29 червня 2023 року за № 1086/40142 (враховуючи зміни, 

внесені наказом Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2023 року 

№ 682 та зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 23 червня 2023 

року за № 1040/40096).   

 

УХВАЛИЛИ:  

Погодити зміни до Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до Відокремленого 

структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного 

університету біоресурсів і природокористування України» на 2023 рік. 

 

Ухвалено одноголосно. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: інформацію заступника директора з навчально-виховної 

роботи Шеїн Т.В. щодо рекомендації на призначення стипендії обдарованій 

молоді міста на ІІ півріччя 2023 року студентці ІІ курсу відділення 

економіки, логістики та інформаційних систем спеціальності 275.03 

«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» освітньо-

професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» Шостці Анні 

Миколаївні за успіхи в навчанні, активну участь у науковій та громадській 
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роботі, участь в організації та проведенні заходів на рівні закладу освіти та 

міста. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Дяченко Л.А., Савченко І.Є., які підтримали кандидатуру Шостки А.М. на 

призначення стипендії обдарованій молоді міста.  

 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати кандидатуру Шостки Анни Миколаївни, 

студентки ІІ курсу відділення економіки, логістики та інформаційних систем 

спеціальності 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному 

транспорті)» освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр», 

на призначення стипендії обдарованій молоді міста на ІІ півріччя 2023 року. 

Ухвалено одноголосно. 

 

 

Голова педагогічної ради                  Олена ЛИТОВЧЕНКО 

 

Секретар                                                                                Ольга КИСЛА 

 

 


